
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
21ης  Συνεδρίασης (Τακτική, εξ αναβολής) της  28ης Νοεμβρίου 2024

     Στη Λαμία, σήμερα Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 21η  
Συνεδρίαση (Τακτική, εξ αναβολής) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, 
η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
«Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 267812/25.11.2024 
Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις 
από  151  έως και 162  ως ακολούθως :

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την ύπαρξη μίας πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος,  από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της 
Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος», κ. Ιωάννη Αλεξίου, η 
οποία είναι:
Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Πρόταση ψηφίσματος κατά των Συγχωνεύσεων Σχολικών Μονάδων 
της Εύβοιας.. 
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

151
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την 
εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί 
στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, η Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά,  ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη τριών (3) θεμάτων 
εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι:
   Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης:» Έγκριση της 8ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2024 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».
Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Γνωμοδότηση για την απαγόρευσης της κυκλοφορίας επί της 
Εθνικής Οδού 48 Λιβαδειάς-Άμφισσας στην Χ.Θ. 43+000 λόγω βραχοπτώσεων και την τοποθέτηση 
ειδικής σήμανσης»   
Θέμα 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 141/2024 απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 6ΩΦΨ7ΛΗ-7ΟΡ) για τη σύσταση της 
“ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (περιορισμένης 
ευθύνης)”, στο πλαίσιο του προγράμματος του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας “ΑΠΟΛΛΩΝ”, 
και την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε αυτή»
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τριών (3)  θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  προκειμένου να 
συζητηθούν  πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

152
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την 
εισαγωγή των ανωτέρω  τριών (3), εκτός ημερήσιας διάταξης, θεμάτων  προκειμένου να 
συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος 
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χαρακτήρα αυτών.

Θέμα   1ο
E.H.Δ.

Έγκριση της 8ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας».

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας
Απόφαση

153
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 8η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2024, όπως αναλύεται στην αρ. 1713/2024 σχετική απόφαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. 

Θέμα   2ο
E.H.Δ.

Γνωμοδότηση για την απαγόρευσης της κυκλοφορίας επί της Εθνικής Οδού 48 Λιβαδειάς-
Άμφισσας στην Χ.Θ. 43+000 λόγω βραχοπτώσεων και την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης   

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας
Απόφαση

154
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την οριστική διακοπή 
κίνησης της κυκλοφορίας της Εθνικής Οδού 48 Λιβαδειάς-Άμφισσας στην Χ.Θ. 42+600 
(Περιοχή Αρχαιολογικού Χώρου Δελφών), μέχρι την εκτέλεση  εργασιών αποκατάστασης 
της οδικής ασφάλειας και προστασίας από καταπτώσεις βράχων μετά από ειδική μελέτη. 
καθώς και την κίνηση των οχημάτων από Λειβαδιά/Αράχωβα προς Δελφούς-Άμφισσα, 
διαμέσου της Επαρχιακής Οδού Διστόμου-Ιτέας και την έγκριση της τοποθέτηση ειδικής 
σήμανσης στην Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ & Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ για την ενημέρωση- ειδοποίηση των 
διερχόμενων οχημάτων, σύμφωνα με την συνημμένη τεχνική έκθεση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας.

Θέμα   3ο
E.H.Δ.

Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 141/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (ΑΔΑ: 6ΩΦΨ7ΛΗ-7ΟΡ) για τη σύσταση της “ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (περιορισμένης ευθύνης)”, στο πλαίσιο του 
προγράμματος του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας “ΑΠΟΛΛΩΝ”, και την έγκριση 
συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε αυτή΄΄.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

155
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
υπ΄αριθμ. 141/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 
6ΩΦΨ7ΛΗ-7ΟΡ), στο μέρος (β) περί έγκρισης του σχεδίου του καταστατικού, και 
συγκεκριμένα το άρθρο 6 που αφορά στα Ιδρυτικά Μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας 
Πολιτών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Απόφαση πρόταξης θέματος

Στη συνέχεια o Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός,  πρότεινε στην Πρόεδρο του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά να προταχθεί για συζήτηση το 2ο θέμα της 
ΗΔ λόγω παρουσίας εκπροσώπων φορέων του Τουρισμού, την οποία πρόταση η Πρόεδρος έθεσε υπ’ 
όψιν του Σώματος προς ψηφοφορία.   
Απόφαση

156
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει αποδέχεται την ανωτέρω 
πρόταση και προτάσσει το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης.

Θέμα  2ο

ΗΔ
Έγκριση Προγράμματος   Τουριστικής  Προβολής   Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 
2025.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού.
Απόφαση

157
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το πρόγραμμα 
τουριστικής προβολής  για το έτος 2025 για την υλοποίηση των αναφερόμενων σε αυτό  
δράσεων.



Θέμα 1ο

ΗΔ
Έγκριση Κατάρτισης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 
2025.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

158
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την κατάρτιση του 
Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2025, σύμφωνα με τον 
σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών.

Θέμα  3ο

ΗΔ
Μετατροπή του επιτοκίου των δανείων με αριθμό id 11264 και 11265 των 
Περιφερειακών Ενοτήτων Φωκίδας και Βοιωτίας από κυμαινόμενο σε σταθερό.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός ,Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση

159
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη μετατροπή του 
επιτοκίου των δανείων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας με ID 11264 και 
υπολοιπόμενο ποσό 6.894.860,98€  και της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας με ID11265 
και υπολοιπόμενο ποσό 1.470.815,52€ σε σταθερό προκειμένου η Περιφέρεια Στέρεας να 
μπορεί να καλύψει τις λειτουργικές της δαπάνες. 

Θέμα  4ο

ΗΔ
Αποδοχή της κατά τρίμηνης βραχυχρόνιας παραχώρησης χρήσης του κτιρίου «Πρώην 
Στρατηγείο ΜΕΡΥΠ» μετά του περιβάλλοντος αυτό χώρου που ευρίσκεται εντός του 
στρατοπέδου «ΤΣΑΚΑΛΟΥ - ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Δ ΙΑΚΟΥ» στην πόλη της Λαμίας για τη 
στέγαση των υπηρεσιών της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».  

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

160
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. Να γίνει αποδεκτή η 
κατά χρήση παραχώρηση του κτιρίου «Πρώην Στρατηγείο ΜΕΡΥΠ», 3μηνης χρονικής 
διάρκειας με μηνιαίο αντάλλαγμα ύψους 5.000,00€, μέχρι την ολοκλήρωση των ανωτέρω 
διαδικασιών, σύμφωνα με το άρθρο 1 της αριθμ. Φ.914.2/Γ/3224/Σ.698/03/7/2019/ΤΕΘΑ/1α 
(ΦΕΚ Β΄ 2289/20219) απόφασης του Υπουργού Εθνικής Άμυνας. Σε αυτή την περίπτωση, 
θα γίνει προκαταβολή του συνόλου του ποσού για την τρίμηνη βραχυχρόνια παραχώρηση 
χρήσης, ύψους 15.000,00€ . 2. Να εξουσιοδοτηθεί ο  Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας να 
υπογράψει τη σχετική σύμβαση παραχώρησης και ό,τι απαιτείται για τον σκοπό αυτό.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

1ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ
Πρόταση ψηφίσματος κατά των Συγχωνεύσεων Σχολικών Μονάδων της Εύβοιας. .

Εισηγητής κ. Ιωάννης Αλεξίου, Περιφερειακός Σύμβουλος Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος  
Γκλέτσος

Απόφαση
161

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος, όπως αυτό προέκυψε από τη συνδιαμόρφωση του προτεινόμενου κειμένου 
από τον κ. Ιωάννη Αλεξίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της Περιφερειακής Παράταξης Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος  Γκλέτσος και τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. 
Φάνη Σπανό.



Κατά τη συζήτηση του ψηφίσματος της παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος 
Γκλέτσος», ο κ. Κων/νος Μπασδέκης, επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας» αντέταξε δική του πρόταση έκδοσης κειμένου ψηφίσματος επί του θέματος, «Για την 
μη συγχώνευση και κατάργηση σχολικών μονάδων.»

2ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ
«Για την μη συγχώνευση και κατάργηση σχολικών μονάδων.»

Εισηγητής κ. Κων/νος Μπασδέκης, επικεφαλής Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας»

Απόφαση
162

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, απορρίπτει την έκδοση 
κειμένου ψηφίσματος, όπως αυτό προτάθηκε, από τον επικεφαλής της Περιφερειακής 
Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», κ. Κων/νο Μπασδέκη.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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